

**Východní Rakousko + ZÁMEK MAYERLING + ČOKOLÁDOVNA ZOTTER (autobusem z Ostravy)****26.7. - 28.7. 2024****7 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30378/>**Průvodkyně:** Hana Suchánková**Specialista:** Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz

**Objevte místa, která zůstávají mnohým skryta. Vydáte se na hrad Dürnstein, kde byl vězněn král Richard Lví srdce. Údolí Wachau vás překvapí svými městečky i výbornými víny. Ochutnáte slavné perníčky z Mariazellu, bylinný likér a čokoládu Zotter. Prohlédnete si stále lipicánů, krásy Grazu i bývalý lovecký zámek Mayerling. Vymaňte se z rutiny a dopřejte si Rakousko, jak ho neznáte!**

**Na co se můžete těšit**

- hrad a krásné stejnojmenné město Dürnstein
- proslulí bílí lipicáni Španělské jezdecké školy
- významné rakouské poutní místo Mariazell
- historické centrum renesančního Grazu

**Co už máte v ceně?**

- doprava autobusem
- 2x ubytování ve 3\* hotelu
- 2x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 150 EUR (včetně vstupného a případné dopravy na místě)
- vybrané sedadlo v autobuse: 200 Kč/osoba
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 1 900,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
- poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

## **Cestovní pojištění**

### **Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

### **Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

### **Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

### **Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

## **Důležité informace**

### **Aktuální okolnosti**

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Ubytování je vždy možné po 14. hodině, do této doby je možné si na hotelu uschovat zavazadla.

### **Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Pátek 26. července: První den strávíme kolem Heldenberg Memorialu a čeká nás hned několik silných zážitků. Budeme mít také možnost navštívit hrad v Dürnsteinu, kde byl vězněn anglický král Richard I.**

Odjezd v ranních hodinách přes jednotlivé nástupní místa **Ostrava, Olomouc** a **Brno** do vinařské oblasti **Weinviertel** v Dolním Rakousku.

Dopoledne dojedeme k **Heldenberg Memorialu**, památníku rakouských panovníků a vojevůdců císařské armády. Od renovace památníku v roce 2005 se stal důležitým výletním místem. Není se čemu divit, Heldenberg Memorial je jednou z nejvýznamnějších památek rakouské historie a místo, kde vás čeká nepřeberné množství aktivit a informací.

Na úpatí **Heldenbergu** začíná historická trasa do **Kollerova muzea veteránů**. Vedle muzea najdete rozsáhlou vinotéku a také anglickou zahradu.

Za zmínku stojí i živočišná říše, protože se můžete vydat k proslulým **bílým lipicánům Španělské dvorní jezdecké školy** a k parku s **dravými ptáky**. Milovníci dějin nesmí vynechat prohlídku neolitické vesnice s kruhovým příkopem a památník maršála Radeckého.

Následuje odpolední přejezd autobusem za Krems do **Dürnsteinu**. Malebná vesnička je situována v neuvěřitelně fotogenickém ohybu Dunaje, je známá nejen svými hezkými stavbami, ale především **zříceninou hradu nad městem, kde byl vězněn anglický král Richard I. Lví srdce**.

Ubytování v okolí Dürnsteinu, kde bude možnost si na místě připlatit ochutnávku místních vín s večeří.

---

**Sobota 27. července: Dnes si užijeme malebná města údolí Wachau, zážitkové perníkářství, slavnou likérku či výjezd lanovkou k poutnímu místu. Na závěr se vydáme do renesančního města Graz.**

Ráno po snídani se vydáme do malebného **vinařského údolí Wachau**, které je právem zapsáno na seznamu přírodních krás **UNESCO**.

Čeká nás totiž městečko **Krems na Dunaji** a po procházce historickým centrem města si dáme individuální volno na prohlídku muzeí, kostelů nebo na ochutnávku místních vín.

Kolem poledne nás čeká přejezd k městu **Mariazell**, nejvýznamnějšímu rakouskému poutnímu místu. Zde navštívíme **baziliku založenou v roce 1157**, kde se náchází posvátná soška Panny Marie, která údajně pomohla uherskému králi Ludvíkovi porazit v roce 1377 Turky.

**Mariazell** je plný výjimečných chutí, nesmíme totiž vynechat **zážitkové perníkářství Pirker Lebkuchen**. Počátky perníkářství Pirker sahají až do roku 1846 a kromě poctivých perníků, které se vyrábí jen z kvalitních přírodních surovin, medoviny, nádherných svíček ze včelího vosku, ale třeba i léčivých bylinkových likérů, nabízí návštěvníkům možnost **podívat se přímo do výrobního procesu medové cukrovinky**.

A pokud preferujete spíše něco ostřejšího, na své si přijdete v rodinné **likérce Arzberger**, která už od roku 1883 vyrábí velmi chutný „zázračný elixír“ z 33 druhů bylin.

Odpoledne se přesuneme do krásného **renesančního města Graz** (Štýrský Hradec), které je hlavním městem spolkové země Štýrsko a zároveň druhé největší město Rakouska.

Vydáme se na prohlídku **historického centra města**, jež je od roku 1999 zapsáno na seznam světového kulturního a přírodního dědictví **UNESCO**. Zamíříme k **hlavnímu náměstí s krásnou budovou radnice**, které je místem konání tradičních vánočních trhů.

Nevynecháme ani hlavní symbol města, **hradní vršek Schlossberg s hodinovou věží a pevností**, který vytváří jeho typické panorama, a **Landhaus** (Zemský dům), jehož nádvoří patří mezi nejkrásnější renesanční památky ve střední Evropě.

Poté půjdeme kolem **zbrojnice**, jež ukrývá více než 32 000 kusů zbraní a dalšího vojenského vybavení. Uvidíme také kontroverzní

**moderní budovu [Muzea současného umění \(Kunsthau\)](#)**, od které budeme pokračovat po břehu řeky Mur k [Murinselu](#), umělému ostrovu, jehož konstrukce je klenotem moderní architektury.

Ubytování ve městě Graz.

---

**Neděle 28. července: Milovníci čokolády si přijdou dnes na své. Nahlédneme totiž pod pokličku výroby proslulé čokolády Zotter. Poslední naší zastávkou před cestou zpět bude bývalý lovecký zámek Mayerling.**

Třetí den nás čeká městečko **Bergl** u Grazu, kde navštívíme areál **čokoládovny Zotter**. V čokoládovně se dozvíme všechno o **zpracování a výrobě té nejlepší čokolády**.

Během cca **90minutové zážitkové prohlídky** zhlédneme krátký film o farmářích, kakaových plantážích v Indii a Latinské Americe a **ochutnáme nespočet druhů čokolády v rozličných formách**. Budeme procházet expozicí čokolády, seznámíme se s procesem její výroby a na jednotlivých zastávkách vždyokusíme vybrané druhy.

Celou prohlídku nás bude doprovázet sladká vůně kakaových pochoutek.

Všichni účastníci dostanou před zahájením prohlídky audioprůvodce v češtině a porcelánovou lžičku, kterou využijí při obcházení četných **čokoládových fontán**.

Cestou domů nás čeká zastávka u zámku **Mayerling**. Tento bývalý lovecký zámek **rakouského korunního prince Rudolfa Habsbursko-Lotrinského**, který jako následník trůnu zde spáchal se svojí milenkou Mary Vetser sebevraždu, však dnes plní funkci kláštera.

Odpoledne odjezd **zpět do ČR**, přes Brno, Olomouc a Ostravu.

---

**Východní Rakousko + ZÁMEK MAYERLING + ČOKOLÁDOVNA ZOTTER (autobusem z Ostravy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/30378/>

---